. SN 7 AR
EST N E bt
S

A - F
FEEIZ DN T

T N A

5 — AR
(48 H)






SMTHE4H
1 AR D RR~

FORERSL N EF AL mF 2R
IERE E—

S FEEICHOWVT - maEo R HiconT —

REEDBAEIL, ZDEHOFERETIANT, Rl - AT BHMLEET 5 0T,
DRI DN T, I THE O] ORI T, —#— BT 50 TR, 4%
DN A T B T DR LCIIFE TR LT 20,

I ;—A;J?JO) E‘ﬁ

(1) IZtoic
FEOFEEIT, KEFRCTED ONBLUR T LT, 0 BEICHER L 725N (Wi 2 st 7FHm)
W, SEBTREEL TWET,

(2) ESIC ML L34 & 1
AL HEHL L 7= 3040 (Vb B3R &1k, SRS E AR STV 5 BEEICBE LT
%®£ﬁ%ﬂ%ﬁéﬁﬁfﬁaﬁﬂﬁﬁwbtﬁﬁ@mﬁ%@k 1. B ks B ) £,
SRR YL U 7= 0 & 12
BRI HEIL L 7= 200 (RIEERAN) & 1%, SEEI O TOMKIORLIE S 1 T+ 2 b O T,

(3) FHmOBLA LI
LER A, WUNRHE T 2121, MEFMT 200 E W BULSMEIZ R 97,
KHE O FERDEHmIE Tk - BeaB) TESS - Il - REL) TR ITED T REE |
O 3BRITTRY FT,

(4) AZFOFAM
ﬁﬁﬁ%”%ﬁwﬁﬁi 38R . PERROWRILE 3 BERE TR L £,
ﬁﬁf%é&#ﬁéhé%@
B:%ﬁ@@ﬁ&f%é&%%éﬂé%@
C:BNhuEEITHLHAWSIND LD

(5) BRI & FFE O BFR

@E =1 ill== EYSER ,Ik LD nﬂ ih _ -. R HE
\ HBICEWVEREOLD | 5 | 80%LL 1

PAY =y 0, N

SR TED | A 6 0%LLE +SERTX 5 4 | 60%LL I 80% AT

BRONERTY S | B | 40%LL 6 0% BBOAWBRETES | 3 | 40%LL I 60%ATH
. BhEET 5 2 | 20%LL | 40% AT

B > 4 %

BhuaESLH | C 0LLE4 0%AN RN EET D 1 20%TE

o RO
R, WFEELL - BolEFo R HELRTIERE2WAE, KE R E, P, &
8 BB EEBMLE LEY, (3FEMLMNE, EWEADORKMEH TRYI> TWET)




I
(1

A 7R PRIE DI

FENEENZ OV T

REHIRIETR OB OFEEONENTCA SN TWET, (KAEE, EmEgEE . i)

(2) FFfM

FEROFENFICONT, FERUCEEE RFEND D560, AENFITAT =7 ERCE TR

— =

RN Bl
AR RE A 28 T
iﬁ‘o

< BEGE >MEERO FHf - FEEICOWNT

[3@%(1:1:1&LT)i&m\iﬁﬁm%\%ﬁﬁﬁﬂ#%ﬂﬁbiﬁo]
<Hl1l EH24FEOHHFHIZONT>

Bx IR L ’
R Nk - Hine BE -y - KB | EERRICEEICEY M RB
o = REAEE 100/200 A% 160/200 A1 120 /200 4%
NZ. J — k AR 50% 80% 60%
Zﬁﬁggg 6 0 %Ll EDMERETH HHE TFAMRETES] A
E@%%%E 4 0%LL L6 0 %RIDOENELTHL%5G @ [BBehmeTE5]: B
Lo 4 0 YA D ERR DY YA Y : C
N0 ET,

BRI R B A A

HeEHR 50+3= 16.7 80+3= 26.7 60+3= 20

[ smsonsET~T1 /390 LEnaTT
I [
7 MGk 16.7 + 26.7 + 20 = 634

8 0 %Ll LDOZEMFETH D55

6 0 %LL 18 0 %A DIEMRETHDLHLGH
4 0%LLE6 0 %A DOENETH LH5E
2 0%LL E4 0 %A OEMETHLHGE
2 0 Y%A DIEMRB DG

PFEOE 4

%) ERRofl1oX o2, ABCOEEFEFLT L —HLEFA,

BB D ER
RBrb Lz,
PhEEHE L
ZDOEF &R
HET,

=N Wk O

<fil 2 >
HIEK - PRB B -l - KRB | BRI TRICE e Re

REETFE 130/200 s 140/200 . 140 /200 5

EERCR 65% 70% 70%
B A A A A

P 65+3= 21.7 70+-3= 23.3 70+-3= 23.3

TRFE 15 21.7 + 23.3 + 23.3 = 68.3

FEE 4

%) OLFEopl2n X1z, 3BENT T [A] ThoTh, FFEN 5] &I

RV £H A,

OMFERIZ, 3 DDOBURDIZERZEN. 95% * 95% + 56% DAL,
BUSHIRHEIZ, TAL AL Bl E7220 F9435, MFE L2 ER 1T, 82% &L 720 .
FEEX T5) 0 ET,

BB Bl
TEL  042-626-3787



S 7 FE BEHE £ 1 PE

[1%8]

(#r4) EHiE
HOTNOBEESERE L 0 0 %IHEE LTHELH LET,

(BE4) RADEEE

AEAN

SR =

BE - Hif - K|

FEHRMICERICERY BT

&R

EPEEO (FHEE) 50 50
EPEEQ (BFED) 50 50
REYO (hr) 20
’EYO (HF) 20
HEO (FEARHIDEES) 50
ITFZ D 50 100
RET4HTIO 10

R 150 150 150
XWIFNOBEEHEMEKRL 0 0 %IcEL LM% H
[ 2 %55)

FHmER =
FHTEE A
B - HIET - KR EORRICSBICER Y SRR

EREEQ (FEEH) 50 50
EHREEG® BxEH) 50 50
RO (PE) 20
REM® (HF) 20
BEEQ (POP%) 50
S ENE) 50 100
RETAYTID 10

R 150 150 150
HKOWTNOBEEHERE L0 0%ICHEX LTHEEZHL T,
[ 3 %)

FHEER =
RPEE R
BZ - 3l - K37 EREICEBICIY BURE

EPREEOG (BEFRERH) 50 50
RO (FFFR) 20
BEQ (RTE) 30
WFZ @ 30 50
Z2F4H TG 10

e 80 80 80




o 7 FE HMEFE £ 1 2HF  (FERR) BFE

KOWTNOEEHEMEL 0 0 %ICHREL LTHEZHL £9,

[1%8]

(MBE4) EFEXEL

AEAN

SR =

BE - Hif - K|

FEHRMICERICERY BT

&R

EPEEO (FHEE) 50 50
EPEEQ (BFED) 50 50
REYO (hr) 20
’EYO (HF) 20
HEO (FEARHIDEES) 50
ITFZ D 50 100
RET4HTIO 10
R 150 150 150
XWITNOBEEHEMEKRL 0 0%ICHREL LTHFmEHL£T,
[ 2 %55)
FHmER =
FHTEE A
B - HIET - KR EORRICSBICER Y SRR
EREEQ (FEEH) 50 50
EHREEG® BxEH) 50 50
RO (PE) 20
REM® (HF) 20
BEQ (BA—EHL) 50
S ENE) 50 100
RETAYTID 10
R 150 150 150
HKOWTNOBEEHERE L0 0%ICHEX LTHEEZHL T,
[ 3 %)
FHEER =
RPEE R
BZ - 3l - K37 EREICEBICIY BURE
EPREEOG (BEFRERH) 50 50
RO (FFFR) 20
EEQ (£XEES) 25
WFZ @ 25 50
Z2F4H TG 10
e 75 75 80




S TEE  FEEE

£ 1%F

(Fita) tIEES

MOWIThOZHE, INTOEBEZEMREL00%ICMEL LTFHEZEHLEY,

(B B4) #HERS

[1%#)
S ER =
FHmE A
I G - e I 2% - k- KK I EERICHBICERY B REE
EHEEO 50 50
EHEED 50 50
RERRE, B E 70
RERE (Gh. AB. X<k, BRY L) 30
Hwigm 100 100 100
[2%37]
A TR
I &N - BeRe I BE - iy - X7 I EREICERICERY RO RE
EHEEOD 50 25
EHEED 50 25
RERNRE, R 50 50
BERE (ShY. B, X7k, BRYAY) 50
wiEe s 100 100 100
[3%47]
FTER 2=
Bafil-gs
| O - BRAE I BE - iy - k7 I EEOICEBICEY BGEE
EHEE 100 50
RENFE. BREYhL 50 50
BREREE (G, RE. X<k, BRY 45 L) 50
wEx 100 100 100




S THEE FHEEE £ 12F  FRR) #EEx (BER) ELRE
KOThoP#Hs, TNTOEBEEREL 0 0%ICE% LTHHELERLET,

[1%#)
S ER =
FHmE A
I G - e I 2% - k- KK I EERICHEICEY RO REE
EREED 70~80 20~30
EREEQ 70~80 20~30
BHY (7—2>— b BEYRY) 20 50
RERE (Gh. AB. X<k, BRY L) R®A-10
Hwigm 140~160 70~90 50
[2%37]
SR TR
I &N - BeRe I BE - iy - X7 I EREICERICERY RO RE
EREED 70~80 20~30
EMEEQ 70~80 20~30
BHY (7—0>— b+, BEYRY) 30 50
REEE (Gh. ABL. X<k, BIRY 4 8) &=A-10
wiEe s 140~160 70~90 50
[3%47]
FTER 2=
FPEE R
| O - BRAE I BE - iy - k7 I EEOICEBICEY BGEE
EHEE 70~80 20~30
B (7—ov— b, BHEYRE) 20 25
BREREE (G, RE. X<k, BRY 45 L) &AK-5
NI 70~80 40~50 25




S 7 FE S

e

e

1

FE

EHRB) #F
KWITNOBEBEHERET 0 0%ICHESR LCFHmEELES,

(MBER) HF |

[1247)
AR =
FHmER
I HNE - FRee I B -y - R I EERRICHEEICERY BORE
REEE 50 50
PEREE 50 50
FIREEAER T 2 b 80
EEZRE (FHEL) 10
EERE (PRER) 10
HERRERE 10
wigs 100 100 110
XWITNOBEEHEMEKRL 0 0%ICHREL LTHFmEHL£T,
[245]
FHEER =
Biii=gs]
I O - hee I B - - K1 I EEEICFEICRYBCRE
RREIEE 50 50
PREE 50 50
FIREEAERT R b 80
EERE (FHEL) 10
EERE BRED) 10
BHIRERE 10
W= 100 100 110
HKOTNOEELERE 100 %ICRES LTHMEHLES,
[3%4]
AR =
FHmE R
I S0 - e I 2% - $ir - R\ I EEEICFEICRYBACRE
FEREE 50 50
FIREEAEM T X b 40
BERE (PEXRER) 10
ZERERE 10
XSy 50 50 60




S 7 FE S

e

e

1

FE

Rz #HE
KWITNOBEBEHERET 0 0%ICHESR LCFHmEELES,

(MEHR) HFEA

[1247)
AR =
FHmER
I HNE - FRee I B -y - R I EERRICHEEICERY BORE
REEE 50 50
PEREE 50 50
FIREEAER T 2 b 80
EEZRE (FHEL) 10
EERE (PRER) 10
HERRERE 10
wigs 100 100 110
XWITNOBEEHEMEKRL 0 0%ICHREL LTHFmEHL£T,
[245]
FHEER =
Biii=gs]
I O - hee I B - - K1 I EEEICFEICRYBCRE
RREIEE 50 50
PREE 50 50
FIREEAERT R b 80
EERE (FHEL) 10
EERE BRED) 10
BHIRERE 10
W= 100 100 110
HKOTNOEELERE 100 %ICRES LTHMEHLES,
[3%4]
AR =
FHmE R
I S0 - e I 2% - $ir - R\ I EEEICFEICRYBACRE
FEREE 50 50
FIREEAEM T X b 40
BERE (PEXRER) 10
ZERERE 10
XSy 50 50 60




SM7EE FFhEE £ 1FEF (i) BEBR (BRIB4) {LFEmR
[1%37]
e =
Bl
I R - e B - k- K1 I FEfREgICRICER Y RO B
hfEEE 50 50
HERkEE 50 50
RERBE(FHEEEZ©) 50
IEERE(hEEEL) SHAEEE ) 50
e A 100 100 100
[2%#]
SR =
Eafil=ga
| & - Bee I B= -y - R\ I EARRICEBICERY B REE
hREEE 50 50
HEkEHE 50 50
EERBE(PHEEE ©) 50
EERE(hEEAEL SHREEELT) 50
WEA 100 100 100
[3%50]
SR =
FHmE R
| E0E - e I B= - Hiy - £IK I EERICSEICERY BOERE
FERER 50 50
REREFEREEET) 50
NS 50 50 50




S 7 FE FHEFE B1FF EBR) REGKSE (MB®) 5
MOTHOBEGEMEL 00 % IE% LTHEEHLET,

[1247)
AR =
FHmER
| A0 - BAe I B - - KRR N RIS B ICEY MR
I 30
THER (BRK. BEE V—5->v7) 20
BERE (MR, REEH) 30
FEIRYEY H—F 10
wiss 30 30 30
XWTNOBEEHEMREKRL 0 0%ICHREL LTHFMmEH L £T,
[245]
FHEER =
I NG - e I B - i - KRR I EEMICEB IR BEREE
RAFILTRE 40
THER (BRK. BBt V—5->v7) 30
RERE (MR, REEH) 40
FERYEYHA—F 10
wigsR 40 40 40
HKOTNOEELERE L0 0%ICRES LTHmAHLES,
[3%4]
SR =
Bii=gs]
| RO - $R8E I BE -y - RN I EERNICEEICIRY AT REE
FCERAIE 20
YTV RETHR 10
TEHHRE (RRAME. B\ V-—%->v7) 20
RERE (MR, REER) 30
FEIRYEYA—F 10
wWigR 30 30 30




S 7 FE FHEFE B1FF EBR) REGKSE
MOTHOBEGEMEL 00 % IE% LTHEEHLET,

[1%8]

(ME4R) R

Bii=gs]

|- e

BE - Hif - K|

FEHRMICERICERY BT

&R

EHEE 40 30
REBRE (RS, INTRM) | BEEE 10 10
Bl (/—b, 7= —1) 30
SERYIERY H— K 20 10
R 50 50 50
XWTNOBEEHEMREKRL 0 0%ICHREL LTHFMmEH L £T,
[ 2 %$7)
HEE R

I HNE - FReE I B - i - KRR FHRMICFEBICERY BORRE
EHEE 40 30
REBRE (RE. MNTRM) | BEEE 10 10
RBE® (/= 7= —H) 30
FERYIRY H—F 20 10
R 50 50 50
HKOTNOEELERE L0 0%ICRES LTHmAHLES,

[ 3 %#A])
HEE R

| AOE - HREE B -y - RIR RSB Y BT REE
EHREE 40 30
BERE (B, TR | BERE 10 10
BEY (/— bk, 723 —1) 30
FRRYIRY H— K 20 10
W8N 50 50 50




SM 7 FE HERE £ 1 PE  (ERE) B GCEEIR-E
HOWFhOBEBEHERRL00%ICHES LTHEEZHELES,
[1247)
Bafifaht
FHmER
I EDE - FREE I 2% - 3 - RR I EARIC2RICERY BORE
EETFRNL (FE) 30 40 20
ERETRAF2 (B =R 40 40 20
INT R B 30 20
‘Y GR&E. 7-7v—b) 20
w®YIRY > — b 20
RERE 20
wEss 100 100 100
[245]
FHEER =
I NG - Hee I B - i - KRR I EEMICEB IR BOREE
ERTFR ML (FE) 50 50 30
ERETRbM2 (@R IL—TER) 10 10 20
INTFZ K 40 10
‘Y GEE. 7—2Y—1) 30 20
wYIRY > — b 10
RERE 20
#wiE= 100 100 100
[ 3]
HmER =
Bil=gs]
[ SIE: A3 I BE - T - R I EFENICEBICEYBGRRE
RETFAN (N FTTv D) 30 30 20
IINTFZ K 30
"Ry GRE. 7—7¥—1) 30 20
wYIRY > — b 10
RERE 10
wgR 60 60 60




S TEE  FHMEEHE (#RlE ) = (RB4) = |
[1%37]
e =
Bl
FNE - FRAE B - k- K1 I FEfREgICRICER Y RO B
e 50 40 40
{E&2 50 40 40
i - BES 20 20
WSS 100 100 100
[2%#]
i SR =
Eafil=ga
I - Ae I BE -y - RIK[ I EARRICEBICHRY B REE
ES1 50 40 40
ESH2 50 40 40
A - HEE 20 20
WE A 100 100 100
[3%#0]
SR =
FHmE R
M - BAe I B= - Hiy - £\ I ERRIICSBICE Y B REE
Ef1 50 40 40
EGH2 50 40 40
A - HEE 20 20
e A 100 100 100




S 7 FE

A ETE 154

KOWTNOEEHEMEL 00 %ICHEL LTHEZHL £9,

(#Frta) =M

=F

T

(ME4&) EE |

[1247)
Bafifaht
FHmER
I EDE - FREE I B - iy - KRB I EARICERICERY BORE
TEEEE 1 20 10
TEEFEE 2 20 10
TEEFEE3 20 10
TEEFEE 4 20 10
EEFEED 20 10
BE1 40
WE2 40
BABY — bk 20
BERE - SO - KT 50
wiss 100 100 100
[ 2 %$7)
HmER =
HEmE R
I O - hee I BE - iy - K1 I EEEICFBICRYBACRE
TEREL~4 40 20
R&EEL~5 50 25
W53 40
w54 40
By - ERE 10 5
BRI 20
BERE - SnY - BT 50
#wiE= 100 100 100
KOTNOEEDERE 100 %ICRES LTHmEHLES,
[ 3 %#A)
HmER =
Blil=gs]
[ SIE: A3 I BE - T - R I EFENICEBICIY BGRRE
EFRAEXLCYEREL 20 5 10
EFRAEXLY BHE?2 20 5 10
EFRAXLY BHES 20 5 10
EFRAXLY BHEL 20 5 10
BRRE 20 10
WE5 40
EHAE 40
RERE - s - KT 50
wWis= 100 100 100




SMTEE FEE $ O1FEF  (BER) AEE  (RAS) BEIIazs-va |
KOWThOBBEEHEREKRL 00 %ICHBREA LT MEELET,
[1%#)
S ER =
BpfE
I &NE - BeRe I 2% - k- KK I EEEICERICERY B RE
FEEE 50 50
BRZEE 50 50
HETFZ b 20 40
N7 =< ATR b 20 20
BET A b 40
RHY 20
wie s 120 120 120
HKOWINOBEBEREKL 00 %ICHES LCFHEZELE T,
[ 2 %)
ST ER =
FHEE R
| FNE - BeRe N BE - ¥k - KK I EREICERICERY BORE
PEEE 50 50
HEEE 50 50
BEFX 20 40
N7 4= VAFTA b 20 20
BET A b 40
RHEY 20
wES 120 120 120
HKOWTNOBEEHEREKL 00 %ICHRES LTHMmEHL £,
[ 3%#5])
FER &
Bl
| FNE - BeRe I BE - iy - k7 I EERICHBICERY B REE
FEREE 50 50
HEFZ b 10 20
NTF =<V AT A b 10 10
BET X b 20
=Y 10
wEa 60 60 60




SHMTEE FHEEE 2 1FF
MOWTNOBEEHEMEL 00 %ICREE LCHEEM L £,

(Frta) SNEEE

(BB 4)

iR - R |

[1%#)
S ER =
BpfE
B - pur - {1\ Il EEMICEEICEY HORERE
FEEE 50 50
BRZEE 50 50
INT R B 20 30
REFEBEOIRYBEH (R LT+ 4T V) 20
N7 =< ATR b 20 20
BET A b 20
R 20
BEETX b 10
wiEe s 120 120 120
HKOWINOBEBEREKL 00 %ICHES LCFHEZELET,
[2%47]
ST ER 2=
FHEE R
I B - ¥l - KRB Il EARMICHEICERY O REE
FEEE 50 50
PRZEE 50 50
INTF R B 20 30
REFEOWMYBEHR (R 2 T4 Y7V E) 20
N7 F =X VAT R 20 20
BET A b 20
=Y 20
FEET R 10
wEx 120 120 120
HKOThOBEEHEREKL 00%ICHRES LTHmEHL 7,
[ 3%#5])
FHER =
HEE R
I BE - ¥k - RK Il EEACEEICHRY HORE
SEREE 50 50
INFZ R 10 15
REFBOWMYEHR(RL T4 YT E) 15
N7 F—=XVATR 10 10
BET X b 10
R 10
WES 60 60 60




S 7 F£E HMEFE H1FFE  FERR) BR (B1B%) BRI
MOWTHhOBEBHEREK10 0% IcHE%E LTFMzH L7,
[1247)
Bafifaht
FHmER
I EDE - FREE I B - $lr - KRB I EARIC2RICERY BORE
EBA~DOEEA 100 100 75
28/ — b ~OEHEAR 50 50 50
BEAOBURA 50 50 50
RYIRY > — b ~DOEE A 25
wigs 200 200 200
XWITNOBEEHEMEKRL 0 0%ICHREL LTHFmEHL£T,
[ 2 %$7)
FHEER =
HEmE R
I O - hee I B - - K1 I EEEICFEICRYBCRE
EE~DIHAH 100 100 75
FB /) — F ~OEHEA 50 50 50
BE~OIEHS 50 50 50
Y IRY > — b ~DEHE A 25
#wiE= 200 200 200
HKOTNOEELERE 100 %ICRES LTHMEHLES,
[ 3 %#A)
HmER =
FHmE R
[ SIE: A3 I BE - T - R I EFEMICEBICIY BGRRE
EE~OEE 100 100 75
$8 /) — b ~OEHEA 50 50 50
REAOEUEA 50 50 50
IwYIRY > — b A~ DR A 25
wgR 200 200 200




<HAHIRERF DIFE >

[ IERICBWTHEEL Y — 27— OB A BERES . HIE
EE. RFEE. ISr— FEE. BAED., RERR. AL —TF ) v
KEXBRVEDICX o THALNBZEFRIECHREICONWT, E£FHIC

3 EERPREE., EPRI L ZBE X, TRARCTERL 3.






